

# НадраMonitor



## Моніторинг дозвільної діяльності та змін у регулюванні видобувної галузі

15-21 липня 2024 року



**USAID**  
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



Підготовка даного аналітичного продукту стала можливою завдяки підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) у рамках проекту "Прозорість Енергетичного Сектору", який виконує ГО "ДІКСІ ГРУП". Інформація, викладена в цьому дослідженні, є виключною відповідальністю ГО "ДІКСІ ГРУП" і за жодних обставин не може розглядатися як така, що відображає позицію USAID чи Уряду США.

© ГО «Діксі Груп», 2024 р.

## Аукціони та спеціальні дозволи на користування надрами

23 липня відбудуться повторні аукціони з продажу 4-ох спецдозволів на користування надрами:

№ з/п	Назва об'єкта користування	Область	Вид корисної копалини	Стартова ціна, грн
1.	<a href="#">Подолівська ділянка Подолівського родовища</a>	Сумська	пісок	1 396 181
2.	<a href="#">Ділянка Зелена 3</a>	Рівненська	бурштин	1 544 400
3.	<a href="#">Східна ділянка Мамринського-І родовища</a>	Житомирська	глина, суглинок	466 565
4.	<a href="#">Гальжбіївське родовище</a>	Вінницька	пісок	78 536

## Законодавчі ініціативи

Верховна Рада прийняла законопроект № [11355](#) від 19.06.2024 р. «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» у другому читанні.

Прийнятий Закон встановлює правові та організаційні засади запобігання, зменшення та контролю промислового забруднення шляхом впровадження інтегрованого довкілля дозволу та вимог щодо обов'язкового застосування найкращих доступних технологій та методів управління відповідно до вимог Директиви [2010/75/ЄС](#).

Відповідно до [тексту](#) Закону, інтегрований довкілля дозвіл – документ дозвільного характеру у сфері охорони довкілля, який видається дозвільним органом та надає право провадити діяльність з експлуатації установок, на умовах, визначених у такому дозволі, який оператори установок повинні отримати до початку їх експлуатації.

Найкращі доступні технології та методи управління визначають найбільш ефективний та сучасний етап у розвитку видів господарської діяльності та методів її здійснення, який свідчить про практичну відповідність окремих технологій як основи для визначення гранично допустимих викидів та інших умов документів дозвільного характеру. Висновки стосовно найкращих доступних технологій та методів управління [розробляються](#) та затверджуються Міндовкілля.

Законом впроваджується перехід від фрагментарної дозвільної системи (окрема видача дозволів на кожен вид забруднення) до інтегрованої. Визначено перелік видів діяльності, що вимагають отримання інтегрованого дозволу, правові засади для видачі, анулювання, відмови у видачі дозволу. При цьому, всі дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, дозволи на

спеціальне водокористування та дозволи на здійснення операцій з оброблення відходів, отримані операторами установок, мають втратити чинність з дня отримання інтегрованого дозволу.

До переліку видів діяльності, що потребують отримання інтегрованого дозволу, серед іншого, віднесено діяльність в сфері енергетики (спалювання палива в установках із загальною номінальною споживаною тепловою потужністю 50 МВт або більше, переробка нафти і газу, виробництво коксу, газифікація або зрідження вугілля та інших видів палива в установках із загальною номінальною споживаною тепловою потужністю 20 МВт або більше), виробництва та обробки металів, переробки мінеральної сировини, хімічної промисловості, управління відходами та інші види діяльності.

Прийняття Закону спростить для операторів установок отримання дозвільних документів, адже інтегрований довкіллєвий дозвіл надасть можливість отримати один дозвіл на усі установки оператора. Також завдяки впровадженню інтегрованого дозволу полегшуватиметься контроль за дотриманням законодавства суб'єктами господарювання, а механізм впровадження найкращих технологій у довгостроковій перспективі дасть змогу зменшити рівень забруднення.

## Інші новини уряду, ЦОВВ, компаній

Кабінет Міністрів України [затвердив](#) умови приватизації акціонерного товариства «Об'єднана гірничо-хімічна компанія». На продаж буде виставлено 1 944 мільйони акцій, що становить 100% статутного капіталу компанії. Проведення аукціону заплановане на 9 жовтня 2024 року в системі [Прозорро.Продажі](#). Початкова ціна продажу на аукціоні 100% пакету акцій компанії становить 3 899 358 тис. грн. Для АТ «Об'єднана гірничо-хімічна компанія» встановлено максимально можливий термін до проведення аукціону, що дозволяє потенційним покупцям, зокрема іноземним, провести повноцінну незалежну перевірку (Due Diligence) підприємства. Згідно із затвердженими умовами продажу покупець зобов'язаний зберегти основні види діяльності підприємства, інвестувати в технічне переобладнання та модернізацію від 400 млн грн і сплатити борги.

18 липня [відбувся](#) перший Форум високого рівня «Партнерство заради безпеки в сировинній галузі» (Minerals Security Partnership (MSP) Forum), який проходив у режимі онлайн. Захід організували Держдепартамент США та Європейська комісія, Україна визначена Держдепартаментом США як одна з офіційних сторін MSP. Під час Форуму учасники обговорили питання підтримки проєктів з розвитку видобування критичних

мінералів і відповідного політичного діалогу, а також була представлена дорожня карта подальшої роботи з метою формування майбутнього глобальних ринків критичної сировини через партнерство між країнами багатими на ресурси та країнами-споживачами. Основним завданням є сприяння сталим інвестиціям у гірничо-видобувні проекти стійкого розвитку з максимальним ланцюжком доданої вартості. Особлива увага спікерів Форуму була зосереджена на необхідності розвитку принципів ESG (environmental social governance).

За [повідомленням](#) Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА) до Державного бюджету України надійшов транш у розмірі 747,7 млн грн у вигляді податків з арештованого Сахалінського родовища. Агентство передбачило в договорі управління з ПАТ «Укрнафта» надходження до державного бюджету у розмірі 90% від отриманого прибутку.